



05.02.17.

Сегодня был удивительный сеанс с Солнечным Братством, очень глубокий и практический. Отчет о нем будет напечатан. Мы вначале работали с нашими звездными клеточками тела, которые были засеяны полтора года назад, если не ошибаюсь, а теперь получили программирование на непосредственную связь с Солнечным Братством.

Во второй части сеанса мы исцеляли свои человеческие аспекты от негативных программ, разглядывая их на огромном полотне своей жизни как создатели. Каждый из нас создал свою картину, где мы фигурировали как «человеки». Примерно такая картина была у меня – Адам и Ева.

Автор: Наталья Котельникова

14.02.2017 17:34 - Обновлено 14.02.2017 18:16

---

*Только Людмила была Деревом, и люди казались ей маленькими детками. Она не смогла изменить этот образ. И мне стало очень интересно, почему это так?*



*Я обращаюсь к СБ. Прошу прокомментировать сегодняшний сеанс связи. Меня затронуло состояние Людмилы на сеансе, которая оказалась в символике Дерева вместо символики Человека. Как это лучше понять?*

*Права ли я, что Людмила поднялась в свой аспект души, а мы все были в аспектах Солнечного Братства?*

Автор: Наталья Котельникова

14.02.2017 17:34 - Обновлено 14.02.2017 18:16

---

На самом деле нет большой разницы в аспектах, они все на одном уровне вибрационных планов. Надо разобраться, чем отличается аспект человеческой души и то, что из него выросло, т.е. человек как существо.

Это разница между создателем и созданным. То есть, душа – это сеятель, направитель и сохранение опыта. Душа, по большому счету, Создатель в виде Сущности. Сущности не нужны человеческие эмоции, энергии или мысли. Она сеет Сущности, а не людей. Она выражает разумность вселенной.

### **Что же ей нужно?**

А вот это и нужно разобрать. Недаром тебе пришла картина сотворения человека (Адам и Ева).

Душа дает в тело сущность, которая живет в теле человека как наполнитель, одержатель... (мысли как хочешь). И вот после многочисленных опытов на планете тело начинает иметь свой разум - физический, вы знаете о конфликтах эго и души. Все духовные практики направлены на то, чтобы душа овладевала и сохраняла контроль над телом, как Создатель.

*Это и верно, животный разум не должен преобладать над желаниями души, потому что он еще недостаточно одухотворен и развит.*

Старые души начинают делиться, размножаться, усиливаться, дают семя. И семена начинают прорастать в новых местах, они становятся более приспособленными, адаптированными к человеческой жизни, к положению в социуме, в коллективе, изобретают правила и законы, ограничивающие бесконтрольность поведения, устраивают побоища из-за несоблюдения законов или в противовес законам.

Созревшие новые души создают отдельный от Создателя-Души социум, как вы вокруг планеты создали ментальные сообщества из душ, вышедших из миграции «астрал - физический план».

Автор: Наталья Котельникова

14.02.2017 17:34 - Обновлено 14.02.2017 18:16

---

Те, кто вышел, начал думать, изменять, создавать заново, собирать опыт в СВОЮ копилку, стали соединяться с себе подобными в сообщество именно человеческое. Пусть в ментальном плане, но оно отличается от сущностей тем, что имеет развитые логические понятия, ум, страсти, чувства, цели, более четкое осознание своего предназначения и возможностей.

Ты почувствовала, что всего этого человеческого нет на уровне души. Все страсти заканчиваются на ментальном аспекте, и его зрелость тоже играет роль – куда идет дальше существо – обратно в создателя-душу, растворяясь и увеличивая сущность, или отдельно от души – в человеческие организации.

*Что является больше духом, а что душой?*

Сообрази сама.

*Ну, душа как будто и есть душа. Но, возможно, она растет и соединяется с духом?*

Она имеет связь с духовными существами, породившими аспект души. Там дальше очень сложно объяснить, нет человеческой логики. В целом, душа погибает в итоге, растворяясь в более совершенном существе и отдавая свой опыт, становясь этим ВСЕМ, но теряя индивидуальность.

Не то на человеческом уровне. Недаром твой путь – соединиться с Отцом-Создателем, и что бы там ни говорили, ты... и мы с ним разговариваем, как с существом. Но никто его не видел. Он и есть то, по образцу кого был создан Человек. Разумеется, слабая копия, но с большими задатками и огромным трансформационным ростом сознания и сути.

Итак, действительно, есть два пути и даже гораздо больше, на самом деле, для человека – идти как сущность или как существо.

Автор: Наталья Котельникова

14.02.2017 17:34 - Обновлено 14.02.2017 18:16

---

## **В чем разница существа и сущности?**

Мы уже когда-то говорили, а сейчас ты прочувствовала. Сущность – это космический разум, соединенный с огромными пространствами- полями (по-человечески переводя). Здесь свои задачи – научить разум совершенствоваться, создавая формы и творя разумность. Человеческие пути развития – более высокая форма развития, вторичная по сравнению с сущностью, породившей человека, т.е. более позднего происхождения. Поэтому человек, как мы говорили, может перерости даже в Логоса, если соединится с ним, или в душу, если соединится с ней, или будет расти как гуманоид (в сообществе себе подобных) и... Господь.

## *Яхве – пример такого сообщества?*

Да, и даже очень, - пример того, что может дальше стать с сообществом себе подобных на ограниченном уровне развития. Поэтому мы и стремимся развить разумность и очистить чувства, чтобы не повторять этот путь.

## *Все дело в уровне сознания?*

Сознание у души и существа абсолютно разные. Сознание души существует века, и сложно изменить её настройки, потому что сущность медленно развивается. И за счет тех, на ком живет и чьими опытами питается.

Сознание человека эволюционирует быстрее, и имеет возможность все стереть и начать заново, как отдельную человеческую жизнь, так и расу. Множество Друзей и Учителей помогают этой расе развиваться и направляют именно на человеческом уровне её развитие. Сейчас развитие гуманоидной ветки – одно из приоритетных веток развития разумных существ.

Разумеется, и в области душ есть поток знаний и положений для улучшения состояния

Автор: Наталья Котельникова

14.02.2017 17:34 - Обновлено 14.02.2017 18:16

---

сущностей, их защиты, исцеления, возмужания и роста. Неразрывная связь души и человека взаимовыгодна обеим сторонам. Человек без души – робот, а душа без человека – просто сущность.

*Нам кажется, что Учителя или наши Старшие Товарищи из Солнечного Братства – сущности, ведь у них отсутствует человеческий облик.*

Неправда, сколько раз ты видела нас людьми! Мы можем принимать образ человека, только между собой мы уже не зависим от внешнего вида и не придаём такого большого значения форме, как вы.

*Мне кажется, что Гавриил – образец как формы, так и разума.*

Гм... не скажи. Это твой разум передает тебе его совершенство в виде человека. Гавриил – Сущность, правда, очень совершенная.

Нам не хочется поражать вас совершенством, и мы стараемся быть простыми и доступными с теми, кто с нами работает и учится у нас. Мы, порой, и сами учимся тому, что замечаем у вас. Правда, мы умалчиваем об этом, чтобы вас не смущать. Любое существо может стать нам учителем, ведь в нем заложено божественное совершенство, и бесконечные варианты его выражения поражают наше воображение.

Подводя итоги нашего разговора – на огненном плане есть и сущности, и существа. Есть отцы и дети. Все важно, и не существует одно без другого. И путь соединения с душой или духом – выбор души, а не человека.

*Но сколько раз я видела, как именно человек, как более развитое и осознающее существо физического плана, очищает аспект души, исцеляет свои более высокие аспекты, идет духовным путем в отличие от ментального аспекта!*

Автор: Наталья Котельникова

14.02.2017 17:34 - Обновлено 14.02.2017 18:16

---

Здесь-то и оказывается разница в разумности существа и сущности. Мы об этом только что и говорили. И сама душа может направить свое дитя по дороге духа, через свои аспекты человека пролагает она пути соединения с более высокими пространствами Разума, с Отцом-Создателем, к активному совершенству. Просто не отделяй одно от другого, все едино, и на уровне души все сотрудничает и помогает исцелиться друг другу.